
  
 

 

Aus der Sitzung des Gemeinderats 
am Dienstag, den 26.11.2024 um 17:00 Uhr 

im Treffpunkt Stadtmitte, Großer Saal 

 

 

Vor Eintritt in die Tagesordnung beschließt der Gemeinderat die Vertagung des   

Tagesordnungspunkts 7, Neubau Kindertagesstätte im Neubaugebiet „Steinriegel1“- 

Standortfestlegung.  

 

 

Einwohnerfragestunde 
 

Eine Bürgerin fragt nach, wie viele private Gasanschlüsse im Baugebiet Steinriegel verlegt 

wurden. Bürgermeister Steffen Weigel antwortet, dass hierzu keine Angaben vorliegen, da die 

Gasleitung von der SWE betrieben wird.    

     

Außerdem fragt sie nach den Zugangsmöglichkeiten für das Fahrradparkhaus.  

Erster Beigeordneter Markus Lämmle antwortet, dass bis die zukünftige digitale Technik dort 

funktioniert, im Rathaus ein Zugangs-Code beantragt werden kann.    

 

Ein Bürger fragt nach dem anvisierten Standort einer Kindertageseinrichtung im Steinriegel. 

Bürgermeister Steffen Weigel informiert, dass der Tagesordnungspunkt 7 soeben vertagt und in 

die Sitzungsrunde Dezember 2024 verschoben worden ist.  

 

 

 

Bekanntgabe von nicht öffentlichen Beschlüssen 
 

Bürgermeister Steffen Weigel gibt bekannt, dass der Gemeinderat am 22.10.2024 nichtöffentlich 

den Beschluss gefasst hat, das Flurstück 936/76 (Restfläche des MI3-Grundstücks in der 

Ohmstraße) nicht zu verkaufen.  

 

 

 

 Rechtsanspruch auf Ganztagsbetreuung für Kinder im Grundschulalter 
 

Der Gemeinderat beschließt die Einrichtung des Ganztagsangebots in der Wahlform an den 

Grundschulen Gartenschule und Ludwig-Uhland-Schule zum Schuljahr 2026/2027 und  

beauftragt die Verwaltung, beim Staatlichen Schulamt Nürtingen einen Antrag gemäß § 4a 

Schulgesetz zu stellen.  

 

 

 

Änderung der Entgeltordnung für die Sportstätten 
 

Der Gemeinderat beschließt die 6. Änderung der Entgeltordnung für die Sportstätten.  

 

 

 



   

Bebauungsplan "Vorstadtstraße-Lauter", PB 13A/02 

- Plankorrektur 
 

Der Gemeinderat stimmt beim Bebauungsplan „Vorstadtstraße-Lauter“ einer Untersuchung zur 

städtebaulichen Verdichtung der 2te-Reihe Bebauung entlang der Lauter zu. Der Mittlere Fußweg 

von der Vorstadtstraße zur Lauter wird aufgegeben.  

 

 

 

Qualifizierung und Begleitung von Kitas im Inklusionsprozess 
 

Der Gemeinderat nimmt Kenntnis vom Sachstandsbericht zur Qualifizierung und Begleitung von 

Kitas im Inklusionsprozess.  

 

 

 

Neubau Kindertagesstätte im Neubaugebiet "Steinriegel1"- Standortfestlegung 

 

Dieser Tagesordnungspunkt wurde vor Beginn der Sitzung vertagt (siehe oben).  
 

 

 

Bebauungsplan "Steigäcker - Hinter den Gärten", 3. Änderung, Teilbereich West - 

Erweiterung, PB 10/03.2,  

- Aufstellungsbeschluss 
 

Der Gemeinderat beschließt die Aufstellung des Bebauungsplans „Steigäcker – Hinter den 

Gärten“, 3. Änderung, Teilbereich West – Erweiterung, Planbereich 10/03.2, gemäß § 2 BauGB.  

 

 

 

Erneuerung der Lärmschutzwand Taläcker / Steigäcker 
 

Der Gemeinderat stimmt der Erneuerung der Lärmschutzwand in der Ausführung mit Photovoltaik 

Elementen zu.  

 

 

 

Abwassersatzung 
 

Die 1. Änderungssatzung zur Abwassersatzung vom 31.05.2022 wird beschlossen.  

 

 

 

Einbringung des Bereichs Parkierung in die Stadtwerke Wendlingen am Neckar 
 

Das Holzparkhaus „Am Bahnhof“ wird in den Eigenbetrieb Stadtwerke Wendlingen am Neckar 

zum 01.01.2025 überführt.  
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